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PROCES – VERBAL NR. 91 
încheiat astăzi, 24 aprilie 2026, 

în şedinţă extraordinară a Consiliului Judeţean Argeş 
 

    La orele 10:00, domnul Adrian Dumitru Bughiu, vicepreședintele 
Consiliului Judeţean Argeş a deschis lucrările şedinţei extraordinare cu convocare 
de îndată, care s-a desfășurat prin mijloace electronice (on-line). La această 
ședință au participat 26 de consilieri județeni, conectați pe platforma pusă la 
dispoziție de către Consiliul Județean Argeș, fiind absenți domnul Ion Mînzînă, 
Președintele Consiliului Județean Argeș, domnul vicepreședinte Marius-Florinel 
Nicolaescu, doamnele consilier județean Cristina Ghineț si Elena Iagăr și domnii 
consilieri județeni Dan Mihai Dumitrescu, Cosmin Constantin Ghiță, Ion Istrate, 
Marin Florin Lițoi, Emanuel Soare și Manuel Tică.  

   La şedinţă a participat de drept dl Ionel Voica, Secretarul General al 
Judeţului Argeş şi din partea aparatului de specialitate al consiliului judeţean: dna 
Alisa Simona Ciobanu, director executiv Direcţia Juridică Administraţie Publică 
Locală. 

 
Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Bună ziua stimați colegi și Hristos a 
Înviat. Astăzi eu voi conduce ședința. Tot Adrian Bughiu mă cheamă, chiar dacă 
apărea Ion Mînzîna acolo pe ecran și aș dori să începem prin apelul nominal. 
Mînzîna Ion absent, Bughiu Adrian Dumitru, subsemnatul prezent, Nicolaescu 
Marius Florinel absent,  domnul Andrei Ionuț? 

Dl consilier județean Ionuț Andrei – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu  - Dna Baciu-Radu Anca-Alina ? 

Dna consilier județean Anca - Alina Baciu-Radu – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Dl Badea Andrei-Bogdan? 

Dl consilier județean Andrei-Bogdan Badea – Prezent! 
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Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu  - Dna Bădulescu Paula Mădălina? 

Dna consilier județean Paula Mădălina Bădulescu – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu  - Dl Bălan Iosif Bogdan? 

Dl consilier județean Iosif Bogdan Bălan – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu - Dna Bărbulescu Roxana-Elena ? 

Dna consilier județean Roxana Elena Bărbulescu – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu  - Dl Crețu Constantin-Cristinel?  

Dl consilier județean Constantin-Cristinel Crețu – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu  - Dna Raluca Maria Deliu? 

Dna consilier județean Raluca Maria Deliu – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Dl Dumitrescu Dan-Mihai? 

Dl Enache Valentin-Viorel?  

Dl consilier județean Valentin-Viorel Enache – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu   - Dna Ghineț Cristina?  

Dl Ghiță Cosmin Constantin? 

Dl Grecu Dumitru ?  

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu   - Dna Iagăr Elena ? 

Dna Iancu Ionela-Garofița? 

Dna consilier județean Ionela-Garofița Iancu - Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu - Dl Ilie Ion? 

Dl consilier județean Ion Ilie – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu - Dl Istrate Ion ? 

Dl Lițoi Marin-Florin ?    

Dna Lupaș Diana – Elena ?  
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Dna consilier județean Diana - Lupaș Elena – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu - Dl Matei Florian-Codruț?  

Dl consilier județean Florian-Codruț Matei – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu - Dl Mustățea Ionuț-Mihai ?  

Dl consilier județean Ionuț - Mihai Mustățea – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu - Dl Negoescu Vasile?   

Dl consilier județean Vasile Negoescu – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu - Dl Niță Nicolae ?  

Dl consilier judetean Nicolae Niță – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu  - Dl Olteanu Iustin-Valentin ? 

Dl consilier județean Iustin-Valentin Olteanu – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu - Dna Popa Elena-Cristina ? 

Dna consilier județean Elena Cristina Popa – Prezent!  

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu - Dl Sandu Adrian?  

Dl consilier județean Adrian Sandu – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu  - Dl Soare Emanuel?  

Dl Stăncescu Ion?   

Dl consilier județean Ion Stăncescu – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu  - Dl Tase Adrian ?  

Dl consilier județean Adrian Tase – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu  - Dl Tică Manuel? 

Dl Tudose Nicolae? 

Dl consilier județean Nicolae Tudose – Prezent! 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu  - Dna Vasile-Stoica Vasilica ? 

Dna consilier județean Vasilica Vasile-Stoica – Prezent! 
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Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu  – Suntem în cvorum, stimați colegi vă 
supun la vot cele două proiecte ale ordinii de zi. Avem voturi împotrivă? Se abține 
cineva? Unanimitate. Vă mulțumesc. 

 

 

-I- 

 

          Trecându-se la punctul I al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
modificarea și completarea Hotararii Consiliului Judetean Arges 
nr.117/20.04.2026 privind aprobarea proiectului „Laborator de radioterapie 
Spitalul Județean de Urgență Pitești” cod SMIS 364155 și a cheltuielilor legate de 
proiect” în etapa de contractare pe Programul Sănătate 2021-2027. 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu - Discuții am văzut că nu au fost nici 
în comisii. Abțineri? 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Numai puțin. 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Vă rog! 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Am înțeles urgența ședinței și tocmai de aceea 
am intrat pentru a sprijini finalizarea depunerii proiectului cu ultimele acte și 
contractarea lui, am văzut că valoarea cheltuielilor neeligibile a crescut exact cu 
suma pe care spitalul județean o folosește de a plăti din surse proprii acel 
branșament de gaze și mă gândesc dacă s-ar fi corelat lucrurile această sumă o 
plăteam de la finanțarea guvernamentală sau europeană și nu mai grevam bugetul 
consiliului județean și așa greu încercat. 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Mulțumim pentru grijă. Dna Laliu? 

Dna șef serviciu Tatiana Laliu – Din păcate nu mai merge camera, nu știu ce are, 
atenție, suma respectivă a fost 118728 de lei că atât am avut noi cuprins în devizul 
general. Spitalul județean și-a prins în lista de investiții cu 130000. Este logică și 
s-a actualizat valoarea, da? În obiectivul dumnealor de investiții au acest obiectiv 
în lista nou,da,  suma n-a putut fi practic eliminată din cadrul bugetului proiectului 
am fi diminuat valoarea totală în ghidul solicitantului noi avem o anexă 1 în care 
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avem toate cele 7 proiecte care fac parte din acest apel cu valoarea totală a 
proiectului, deci nu aveam voie să-l diminuez. 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Cred că a fost înțeles greșit. Dacă cei care 
verifică proiectul nu ar fi văzut că spitalul are venituri proprii, și își asumă prin 
lista de investiții prognozată prin 2026, ar fi rămas în cadrul bugetului. 

Dna șef serviciu Tatiana Laliu – Atenție, inițial proiectul tehnic l-a făcut spitalul 
județean în documentația inițială, proiectul acesta a fost făcut de spitalul județean 
și era logic să rămână în bugetul proiectului. Având în vedere că consiliul județean 
a preluat acest proiect cu drepturi de autor și l-am depus noi, branșamentul de gaze 
nu-l poate face decât utilizatorul, deci eu fac instalația de gaze în interiorul 
proiectului,da, iar utilizatorul ca și în cadrul energiei electrice, instalațiile sunt în 
interiorul și pe amplasamentul proiectului iar perimetrul amplasamentului care 
face subiectul proiectului până la furnizorul de utilitate face cel care le și utilizează 
în nume propriu , de aceea l-au cuprins în lista de investiții. Eu n-am încercat 
altceva decât să-mi rămână această sumă eligibilă să poată fi folosită la altceva, 
pentru că tot făcea parte din cele 93 de milioane. Având în vedere că atunci când 
ne-au scos din PNNR m-a durut inima o săptămână pentru că bănuiam etapele 
administrative care vor fi de parcurs și cine știe când vom semna contractul, acum 
când am trecut pe contractul de sănătate să știți că lupta echipei a fost pe fiecare 
linie de deviz, și slavă domnului că au acceptat așa și aveam această economie 
extraordinară, deci noi nu mai avem acea greutate, acea sabie de 23 de milioane 
neeligibil. Faptul că vrea finanțatorul și nu-i convine lui ăștia 118 mii lei care nu 
este o sumă fantastică, am trecut-o pe neeligibil. Nu mai are rost. 

Dl consilier județean Nicolae Niță – E uimitor că până acum o săptămână tot noi 
am votat și tot la propunerea consiliului județean era eligibil, acum, e neeligibil. 
Dar mă rog să depășim momentul. Am înțeles. Doamne ajută să continue. 

Dna șef serviciu Tatiana Laliu – Cei care verifică sunt și ei oameni. 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Am înțeles. Undeva a fost o eroare, e clar. Să 
depășim momentul. Acum am înțeles cum stau lucrurile. Pentru că am discutat în 
ședința trecută, am înțeles de la domnul Președinte că au fost achiziționate acele 
acceleratoare nucleare nu? Parcă așa ni s-a spus. 

Dna șef serviciu Tatiana Laliu – Sunt în șantier și în zona de buncăre s-a lucrat la 
instalații, speram că săptămâna viitoare. 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Acele acceleratoare sunt achiziționate și sunt 
depozitate în curtea spitalului. 
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Dna șef serviciu Tatiana Laliu – Sunt în niște containere, luate de diriginții de 
șantier, sunt în amplasamentul de la laboratorul de radioterapie și urmează de a fi 
plătite, de aceea ne grăbim să semnăm acest contract. 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Am înțeles , pentru că să știți că din punct de 
vedere electronic sunt foarte sofisticate și depozitarea lor trebuie făcută în 
condiții, astfel încât atunci când se vor monta și se vor face probe să nu se acuze 
de vicii de depozitare și să le scoată din garanție pentru că reprezintă cheltuiala 
cea mai mare din proiect. 

Dna șef serviciu Tatiana Laliu - Niciun pas nu-l putem face fără avizul CNCAN, 
întotdeauna asta a fost. 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Asta știu. Bine . Vă mulțumesc. 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu - Gata am depășit momentul, oricum 
rămâneți o surpriză pentru noi, domnule consilier, vă pricepti și la acceleratoare 
atomice și la matematică. 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Nu mă pricep, dar mă documentez și eu. 
Citesc mult. Dacă doriți îl putem întreba pe domnul Mînzînă, să știți că o fac la 
îndemnul domnului Mînzînă. Domnul Mînzînă a spus că tinerii consilieri sau noi 
consilierii ,,să pună mâna să citească”. Și să știți că citesc tot ce ne trimiteți. Dacă 
doriți îl luăm pe domnul Mînzînă în comisie și să ne dea o testare la amândoi, să 
vedem cine citește cel mai mult. 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Sunteți clar un exemplu demn de 
urmat. O să încercăm să urmăm aceeași linie cu a dumneavoastră și vedem ce iese 
de aici. Vă propun să trecem la proiectul numărul doi de pe ordinea de zi. 
Abțineri? Cineva împotrivă? Unanimitate. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.118. 
 
 
 
 

-II- 

          Trecându-se la punctul II al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
încheierea Actului adițional nr. 2 la Contractul de administrare nr. 
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18930/13384/11.10.2021 între Județul Argeș și Spitalul de Recuperare 
Respiratorie și Pneumologie Sf. Andrei Valea Iașului.  

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Abțineri? 

Dl consilier județean Nicolae Niță – Nu avem abțineri, sunt de acord cu proiectul 
în sine din punct de vedere administrativ, tehnic și medical, am o problemă cu 
denumirea, faptul că din denumirea spitalului s-a scos numele Sf. Andrei, eu am 
vrut la comisii să depun un amendament cu completarea cu Sf. Andrei, a denumirii 
spitalului, doamna Ciobanu mi-a explicat că nu se poate, o să trimit amendamentul 
și motivația în speranța că vom găsi o modalitate legală și o procedură astfel încât 
să completăm denumirea și cu Sf. Andrei, având în vedere că suntem români 
argeșeni ortodocși. 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Desigur, pe viitor orice este posibil, 
vom fi iarăși ce am fost și mai mult decât atât, cum spunea Petru Rareș undeva pe 
la 1539 -1540. Dar să revenim, vis-à-vis de acest proiect de hotărâre. Avem voturi 
împotrivă? Avem abțineri? Și acest proiect s-a votat în unanimitate.  

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
    S-a adoptat Hotărârea nr.119. 
 
 

Dl vicepreședinte Adrian Dumitru Bughiu – Distinși colegi, cu toată sinceritatea 
vă mulțumesc pentru operativitate, pentru disponibilitate. Vă urez un sfârșit de 
săptămână agreabil și de ce nu, chiar și productiv. Să ne auzim de bine! 

Şedinţa s-a încheiat la ora 10:30.  

 

 

  V I C E P R E Ş E D I N T E, 

               Adrian Dumitru BUGHIU 

 

 

 

                                                  SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,   

                                                                                      

                                                                Ionel VOICA                                    


